

## Война в моей семье



**Горшков П.В.**

Великая Отечественная Война изменила судьбы многих людей, в том числе и моей семьи. Война забрала много моих родственников, и, к сожалению, память о многих из них навсегда утеряна. Один из тех, о ком известно достаточно много, - старший брат моего дедушки, Петр Васильевич Горшков. Он родился в 1918 году в деревне БиерьКукморского района РТ, окончил 7 классов школы села Янель и поступил в техникум в г. Горький (совр. Нижний Новгород). После окончания техникума в 1939 г. поступил в Подольское военное артиллерийское училище. В 1941 году после окончания училища с первых дней войны служил офицером – артиллеристом, воевал с фашистами. Во время войны был неоднократно ранен. Награжден орденом Красной Звезды, медалью «За Отвагу». 11 сентября 1943 г. капитан Горшков Петр Васильевич героически погиб при освобождении г. Харьков. Похоронен в братской могиле в селе Валки под г. Харьков. На момент гибели ему было всего 25 лет...

У моего дедушки сохранилось много фронтовых писем от брата, в которых он рассказывал ему о тяжелых военных буднях, делился с ним планами на будущее, которым, к сожалению, не суждено было сбыться...

Также хотелось бы рассказать про моего дедушку, Горшкова Георгия Васильевича, родившегося в 1929 году и всю войну проработавшим в тылу во благо Победы. Война началась, когда ему было всего 12 лет. Сначала мой дед работал в колхозе, а с 1944 года – кочегаром на паровозе. Награжден медалями «За доблестный труд», «Труженик тыла» и другими.

Я горжусь своими родственниками, внесшими свой вклад в эту Великую Победу! Они для меня – образец храбрости, чести и верности Отчизне. И я думаю, что главный долг нас, нынешнего поколения их внуков и правнуков, - сохранить то, за что они боролись и умирали – мирное небо над головой, и сделать все возможное, чтобы такой войны больше не повторилось.

Горшкова Юлия,

студентка группы 4106

